
Dragi elevi, stimaţi părinţi, distinşi colegi profesori, 

 

Școala îşi deschide  anul acesta larg multe porţi, pentru un nou an şcolar, atipic, ancorat în 

realitatea pe care o trăim şi o simţim cu toţii.  

 

            Începerea şcolii sub aceste auspicii este într-adevăr o provocare, dar şi o datorie faţă 

de voi.Am resimţit împreună sentimente diverse, în perioada premergătoare debutului anului 

şcolar, bazate pe informaţii uneori contradictorii ale specialiştilor în educaţie şi sănătate, ale 

mass-mediei, ale societăţii. 

            Am conştientizat la finele anului şcolar trecut care sunt nevoile şi cum trebuie să ne 

organizăm pentru a fi mai eficienţi. Am analizat pentru a găsi soluţii de a merge mai departe 

şi de a ne adapta vremurilor pe care le traversăm.  

 

            Nu trebuie să ne fie frică! Procesul de învățare trebuie să continue! Aceasta este 

deviza noastră: împreună, profesori, elevi, părinţi, va trebui să abordăm cotidianul 

educațional mai atent, mai implicat, mai serios și mai conștiincios! Deopotrivă, noi toți!  

 

Dragi elevi, 

Dacă lumea se va îmbunătăți, va fi datorită vouă, generaţiei care traversaţi această realitate. 

Din punctul meu de vedere, voi nu sunteţi generaţia de sacrificiu, voi sunteți tinerii curajoşi 

şi responsabili care vor câştiga lupta cu vremurile, vor ieşi căliţi şi capabili de a face faţă 

oricăror provocări, cei care vor aşeza viaţa noastră pe noi şi autentice fundamente valorice.  

           

Anul acesta scolar, are încă o provocare pentru noi, pe lângă cea pandemica: relocarea 

tuturor claselor de elevi  în alte spatii,  sediul scolii noastre,  aflându-se în plin proces de  

renovare, mansardare și dotare  Dar ,un asemenea proces de construcție, are nevoie  de 

sacrificiile noastre ,de eforturi comune  pentru a le depăși. Am gândit, împreună cu colegii 

profesori,  cu autoritățile locale ,cele mai bune soluții  ,astfel încât scoala să se desfășoare  

fata în fata,  doar în schimbul de dimineata.Ma bazez pe înțelegerea și îngăduință 

dumneavoastra, fata de situația reloclarii  copiilor în alte spatii decât cele obișnuite. 

        Sunt convinsă că vom da dovadă de înțelepciune, unitate, maturitate și empatie în 

această perioadă dificilă. Este extrem de important să îi educăm pe copii să respecte 

măsurile igienico-sanitare, de distanțare și să nu inducem teama, frustrarea și gândirea 

negativă, comunicând pentru cultivarea stării de bine şi de încredere. Cu toții avem temeri, 

dar ÎMPREUNĂ trebuie să facem eforturi de a le depăși, să rămânem optimiști și 

responsabili.  

 

            Noi, oamenii şcolii, suntem alături de elevii noştri şi de dumneavoastră, părinţii. 

             Autorităţile  judeţene şi locale ne sunt şi ne vor fi alături prin suportul legislativ, 

material şi tehnologic.  

 

            Vă doresc un an şcolar în care să rămânem sănătoşi, să putem asigura elevilor noştri 

şansa la educaţie.   

 

            Tuturor – profesori, elevi şi părinți –, multă sănătate, încredere și putere!  

 

            Mult succes în noul an școlar!  
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